

耶和華沙龍與耶路巴力

士 6:25 當那夜，耶和華吩咐基甸說：你取你父親的牛來，就是（或作：和）那七歲的第二隻牛，並拆毀你父親為巴力所築的壇，砍下壇旁的木偶[亞舍拉]，26 在這磐石（原文作保障）上整整齊齊地為耶和華一你的 神築一座壇，將第二隻牛獻為燔祭，用你所砍下的木偶作柴。27 基甸就從他僕人中挑了十個人，照著耶和華吩咐他的行了。他因怕父家和本城的人，不敢在白晝行這事，就在夜間行了。28 城裡的人清早起來，見巴力的壇拆毀，壇旁的木偶砍下，第二隻牛獻在新築的壇上，29 就彼此說：這事是誰做的呢？他們訪查之後，就說：這是約阿施的兒子基甸做的。30 城裡的人對約阿施說：將你兒子交出來，好治死他；因為他拆毀了巴力的壇，砍下壇旁的木偶。31 約阿施回答站著攻擊他的眾人說：你們是為巴力爭論麼？你們要救他麼？誰為他爭論，趁早將誰治死！巴力若果是 神，有人拆毀他的壇，讓他為自己爭論罷！32 所以當日人稱基甸為耶路巴力，意思說：他拆毀巴力的壇，讓巴力與他爭論。

基甸的第一個使命

1. 基甸見到耶和華的使者後，為其建立了一個祭壇，耶和華沙龍，之後，就領受到第一個使命：拆毀當地的拜巴力的壇和亞舍拉的像，並且在原址上作另外一個壇，獻祭給耶和華。
 - a. 為何基甸（砍伐者）被揀選？因為他忠心，順服神給他的旨意。
 - b. 基甸有智慧，設定一個策略，在夜間執行神的命令，同時也不害怕後果。
2. 第二隻牛的概念，是當地人的風俗，原本是要獻給巴力的。但是，現在神要基甸獻上給耶和華。這個表示當我們回歸神的時候，必須要把以前獻給假神的寶貴祭物，轉而獻給真神。
 - a. 為何以色列人要被交給米甸人 7 年？就是因為拜了巴力和亞舍拉。而且從基甸父親的回答，可以知道以色列人非常的深入拜巴力的瘋狂之中。
 - b. 我們以前所花費的時間，金錢，敬拜是否交給了心中的偶像？如今，我們要棄絕心中的偶像，然後將時間，金錢，敬拜，甚至自己，重新的歸給耶穌。
3. 城裡的人要約阿施這個巴力神壇的負責人交出兒子。表示他們還不知道悔改，真的不認識上帝。非但如此，還要讓沒有殺人的基甸接受死刑。
4. 基甸的父親，轉變來支持自己的兒子。6: 31【當代聖經】但約阿施反駁他們說：「你們這樣做算是為巴力辯護，還是為救他一命呢？如果巴力實在是神，就讓他為自己爭辯，親自處死拆壇的人吧。誰再為巴力辯護的話，必招殺身之禍。」

應用

1. 賜平安的神，對於我們，不是說一切順利，平安無事，沒有挑戰或爭戰。而是在遵行神的旨意的時候，神賜給我們平安，可以面對任何的挑戰。
2. 跟隨神是要跟世界潮流相對抗的，有時候會違反家庭的傳統。最主要的是認識神，知道如此行是在神的旨意中。還有，基督的家庭一定要支持主內肢體行在神的旨意中。
3. 我們心中可能的偶像：情慾，金錢，權勢地位，明星，球星，某種文化習慣，神學思想，媒體新聞，撒旦的謊言，黃賭毒，etc。
4. 神要復興我們，祂必定要幫助我們拆毀自己心中的偶像，不要害怕邪靈的威脅，神與我們同在，賜給我們能力和平安。